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VEC 
Podklady na vypracovanie Správy o vedeckovýskumnej činnosti UPJŠ LF za rok 2021 
 
 
1. Vedeckovýskumná kapacita a jej využitie na riešenie vedeckých projektov v roku 2021 

Uviesť zoznam len tých pracovníkov z Vášho pracoviska podľa jednotlivých kategórií (len 
profesorov, docentov, odborných asistentov a výskumných zamestnancov), ktorí nie sú zapojení do 
riešenia žiadneho vedeckého projektu. 

 
Všetci sú zapojení. 
 
2. Ceny za vedu, resp. iné ocenenia a vyznamenania získané zamestnancami fakulty v roku 2021 

za výsledky vo výskume  
  
 Uviesť všetky ocenenia a vyznamenania získané akademickými zamestnancami od externých 

inštitúcií za výsledky vo výskume v roku 2021. 
      0 
 
3. Prednášková činnosť fakulty v roku 2021 
 
Jarčuška Peter, Gastro 2021 Prague: Metabolic Changes in Chronic HCV Infection, 9.-11.12.2021, Praha, 
Česká republika 
Jarčuška Peter, Gastro 2021 Prague: Scoring systems in NAFLD, 9.-11.12.2021, Praha, Česká republika 
Jarčuška Peter, 7th Adriatic Liver Forum: Risk stratification in PBC. 4.12.2021, Zagreg, Chorvátsko 
Rosenberger Jaroslav, 7 th Slovenian Congress of Nephrology: Health literacy in dialysed patients, 
12.3.2021, Slovinsko - online 
 
4. Vedecké podujatia v roku 2021 

 Uviesť: 
o organizáciu, spoluorganizáciu vedeckých konferencií, sympózií, seminárov, ... (názov 

podujatia, organizátori, termín a miesto konania, počet účastníkov domácich, zo zahraničia 
podľa krajín) 

 

mailto:peter.jarcuska@upjs.sk
http://www.upjs.sk/


UVÁDZAJTE len tie vedecké podujatia, ktoré NEBOLI uverejnené na našej 
fakultnej internetovej stránke! 

 
o vydávanie vedeckých časopisov 

− uveďte počet vydaných čísel v roku 2021 
 
 
5. Realizačné výstupy z riešenia projektov, vývoj a transfer technológií, spolupráca s praxou 

a podnikateľská činnosť 
 
V rámci riešených grantových a inštitucionálnych projektov resp. HZ a štátnych objednávok pre 
domáce aj zahraničné subjekty uveďte: 

o predané, resp. realizované nové programy, materiály, metodiky a technológie 
o realizované výskumné a analytické práce, diagnostické a liečebné metódy 
o realizované inžinierske diela a projekty 
o realizované patenty a autorské osvedčenia 
o predané licencie 
o predané know-how 
o poradenská, recenzná a iná expertná činnosť 
o iné práce pre štátne a súkromné, domáce a zahraničné organizácie 
o inú zmluvnú aj nezmluvnú spoluprácu s praxou 
o  iné (konkretizujte) 

Ku každej položke uveďte, odberateľa, predmet výskumu, realizácie alebo predaja, celkový doložený 
prínos v EUR, resp. fakturovaná sumu. 

 
 
6. Významné vedeckovýskumné výsledky UPJŠ LF 
 Najvýznamnejšie výsledky  
 
 

  Všetky publikácie sú dostupné v knižničnom systéme LF UPJŠ. 
                      
                                                                    
 
                                                                  Prof. MUDr. Peter Jarčuška, PhD. 
 

                                                                Prednosta II. internej kliniky UPJŠ LF a UNLP 
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